

Ústní část maturitní zkoušky z ANJ 2023/2024

Jazyková úroveň: B1 (dle SERR)

Časový limit na přípravu: 15 minut

Časový limit na zkoušku: 15 minut

Ústní zkouška z anglického jazyka se uskutečňuje formou řízeného rozhovoru, a to s využitím pracovního listu obsahujícího zadání ke konkrétnímu jednomu tématu, součástí pracovního listu je i zadání ověřující znalost terminologie vztahující se ke vzdělávací oblasti odborného vzdělávání. Ředitelka školy stanovila 20 témat, která vycházejí z ŠVP a jsou platná i pro náhradní či opravnou zkoušku. Bezprostředně před zahájením přípravy k ústní zkoušce si žák vylosuje jedno téma. V jednom dni nelze losovat dvakrát stejné téma.

Struktura zkoušky:

- 1. část - žák zodpovídá běžné dotazy vztahující se k danému tématu,
- 2. část - žák v rámci daného tématu v samostatném ústním projevu popisuje obrázek a poté porovnává dva obrázky včetně možných informací k tématu,
- 3. část - samostatný ústní projev na dané téma ve vztahu k odbornosti.

Kritéria hodnocení ústní zkoušky:

I. Zadání/ Obsah a projev

II. Lexikální kompetence

III. Gramatická kompetence

IV. Fonologická kompetence

Každá ze tří částí zkoušky je hodnocena kritériem I, II, III. Kritérium IV je aplikováno na celou zkoušku. Každé kritérium je hodnoceno body na bodové škále 0 – 1 – 2 – 3. Maximální dosažitelný počet bodů za každou část zkoušky je 9 (3 kritéria x 3 body) a celkový počet dosažitelných bodů celé ústní zkoušky (včetně započtení bodů za kritérium IV) je 30 (tj. 27 + 3). V případě, kdy je jakákoliv část zkoušky v kritériu I (Zadání/obsah a projev) hodnocena počtem bodů 0, se podle dalších kritérií ústní projev dané části nehodnotí a výsledný počet bodů za tuto část zkoušky je 0. V kritériu I se uděluje 0 bodů v případě nesplnění požadavků zadání

(ústní projev se nevztahuje k zadanému tématu) a/nebo ústní projev nelze hodnotit pro nedostatek jazyka.

Klasifikace:

<i>Známka</i>	<i>Počet bodů</i>	<i>Procenta</i>
1	30 - 26	100% – 87%
2	25 - 22	86% - 73%
3	21 - 17	72% - 58%
4	16 - 13	57% - 44%

Zpracovala dne 21. 9. 2023 Mgr. Lenka Klvaňová

Schválila dne 22. 9. 2023 Mgr. Hana Čamborová